Valos analizis gyakorlat, 2013. marcius 22.

1. Minden ¢ > 0-hoz mutassunk olyan 0-t, hogy ha F' az I intervallum egy d-nal finomabb
felosztdsa, és o az f fliggvénynek egy F-hez tartozé integralkozelits osszege, akkor |o— [ fl<e
(a) I =1[0,7/2], f(z) = sinx;
(b) I =10,1], f(x) = z, ha z raciondlis, és f(x) = —x, ha x irracionalis.

2. Tegyiik fel, hogy f korlatos [0, 1]-ben, és
f/n)+ f(2/n)+ ...+ f(n/n) A

n

Kovetkezik-e ebbdl, hogy f Riemann-integralhato, és fol f=A7
3. Igazoljuk, hogy ha f : [0,1] — R folytonos fiiggvény, akkor
FG) TR+ )+ + (=D (R

n

— 0.

4. Konstrualjunk olyan (a) megszamlalhaté; (b) sehol sem stirtt H C [0, 1] halmazt, aminek a
karakterisztikus fliggvénye nem integralhato.

Hazi feladatok
5. Igazoljuk, hogy ha egy [0,1] — R fiiggvény (a) konvex; (b) Lipschitz, akkor integralhatd.

6. Igazoljuk, hogy ha egy [0,1] — R fliggvény korlatos, és minden szakadasi helye a Cantor-
halmazban van, akkor Riemann-integralhato.

7. Konstrualjunk olyan integrélhaté [0, 1] — R integralhat6 fliggvényt, ami minden nem elfajulé
intervallumban kontinum sok szakadasi pontja van.

A kovetkezd o6ran, irasban beadandd hazi feladat

BA11. Igazoljuk, hogy

2n

lim %:1.

k=n-+1

Szorgalmi (irdsban beadhatdé, Pedal Medal pirospontra bevalthatd) feladat

PMS. Van-e olyan f : [0, 1] — R fliggvény, amire igaz, hogy barmely ¢ : [0, 1] — R integralhaté
fiiggvényhez az {x € [0,1] : f(z) = g(x)} halmaz stirii [0, 1]-ben?
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